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Σερρών Θεολόγος προς κατασκηνωτές: 
«Αγαπήστε, από την καρδιά σας τον Ιησού 
Χριστό, τον Θεό, Σωτήρα και αληθινό μας Φίλο!»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Την εκκλησιαστική Κατασκήνωση «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» της Ιεράς
Μητροπόλεως Σερρών και Νιγρίτης, στην καταπράσινη 
τοποθεσία της Χρυσοπηγής Σερρών, επισκέφθηκε, στις 7:30 το 
απόγευμα της Τρίτης 15 Ιουλίου 2025, ο Σεβ. Ποιμενάρχης της 
Σερραϊκής Εκκλησίας κ. Θεολόγος, ο οποίος, όπως κάθε φορά, 
έγινε δεκτός με ιδιαίτερο σεβασμό, χαρά και ενθουσιασμό, από 
τους 80 συνολικώς κατασκηνωτές, αγόρια Γυμνασίου-
Λυκείου,τα στελέχη και τους επιτελείς, που υπερπλήρωσαν την 
3η κατά σειρά, φετινή κατασκηνωτική περίοδο, σύμφωνα 
πάντοτε με τις υπάρχουσες δυνατότητες φιλοξενίας.

Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκαν μαζί με τα παιδιά, ο υπεύθυνος λειτουργίας της 
Κατασκηνώσεως, πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης π. Νικήτας Χαλέμης και τα μέλη του 
Γραφείου Νεότητος της Εκκλησίας των Σερρών, κληρικοί και λαϊκοί, οι εθελοντές 
και οι εθελόντριες, με την βοήθεια των οποίων λειτουργεί η Κατασκήνωση, καθώς 
και οι νοσηλευτές και οι νοσηλεύτριες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1181
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-σερρών-και-νιγρίτης/


Παραρτήματος Σερρών, οι οποίοι, με την μέριμνα της Προέδρου κ. Μαρίας 
Θεοδωρίδου, ευρίσκονται επί εικοσιτετραώρου βάσεως στην Κατασκήνωση, 
προσφέροντας την πολύτιμη υγειονομική διακονία τους.

Μετά το τέλος της ιεράς ακολουθίας του Αγιασμού, που ετέλεσε ο 
Σεβασμιώτατος, ο αρχηγός της κατασκηνωτικής περιόδου κ. Μάξιμος 
Καραμβαλάσης, φοιτητής του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων,χαιρέτησε καταλλήλως την όμορφη νεανική συντροφιά, ευχαρίστησε δε 
ευγνωμόνως τον Σεβασμιώτατο, για το ανύστακτο ενδιαφέρον και την πατρική 
του μέριμνα, για την εύρυθμη λειτουργία της Κατασκηνώσεως.

Στην συνέχεια, οι κατασκηνωτές μέσα σε κλίμα απλότητος και χαράς, 
τραγούδησαν με ζωντάνια και παλμό νεανικά χριστιανικά τραγούδια, 
επιτυγχάνοντας έτσι να μεταδώσουν στους παρισταμένους μία γεύση της 
κατασκηνωτικής ζωής.

Κατά την διάρκεια αυτής της πνευματικής αναστροφής των ελπιδοφόρων βλαστών 
της Εκκλησίας των Σερρών με τον Σεβ. Ποιμενάρχη τους, αναπτύχθηκε μία 
εποικοδομητική συζήτηση, σε κλίμα εγκάρδιας απλότητος και αμεσότητος, με 
κεντρικό άξονα αναφοράς το γενικό θέμα της κατασκηνωτικής περιόδου: «Ο ΘΕΟΣ 
ΑΓΑΠΗ ΕΣΤΙ (Α’ Ιωάνν. δ’, 16). ΕΙΣΠΝΕΟΥΜΕ ΘΕΟ – ΕΚΠΝΕΟΥΜΕ ΑΓΑΠΗ!».

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης της Σερραϊκής Εκκλησίας κ. Θεολόγος, με τον μεστό 
αγιοπνευματικό του λόγο, βγαλμένο μέσα, από τον πλούτο της πατρικής του 
αγάπης και εμπειρίας, από την πολύχρονη διακονία του και στους νεανικούς, 
κατασκηνωτικούς και εν γένει κατηχητικούς τομείς, δεν παρέλειψε να 
συμβουλεύσει τα παιδιά να αγαπούν τον Κύριο Ιησού Χριστό, τον μόνο Θεό, 
Σωτήρα του κόσμου και αληθινό μας Φίλο, να πορεύονται στην ζωή με πνευματικό 
προσανατολισμό και οδηγό την αθάνατη αλήθειά Του και να αγωνίζονται με πίστη, 
υπομονή και επιμονή να κτίσουν έναν κατά Χριστόν άρτιο χαρακτήρα. Ο 
Σεβασμιώτατος κάλεσε, επίσης, τα παιδιά να χαρούν την αναστροφή των ημερών 
και όσα πνευματικά και ωφέλιμα προσφέρει η ζωή της Κατασκηνώσεως.

Τέλος, οι Σεβασμιώτατος, αφού επιθεώρησε τους θαλάμους των 
κατασκηνωτών,παρευρέθηκε στην υποστολή της Σημαίας και ευλόγησε πατρικώς 
την «χρυσή ελπίδα» της Εκκλησίας και του Έθνους, ευχόμενος καλή και 
ευλογημένη κατά πάντα διαμονή στην Κατασκήνωση και καλό υπόλοιπο του 
καλοκαιριού.

 



   



   





  

  



  



   



  

   



  



  









  

    





   





  

  



  









  






